

PROCES-VERBAL

Privind sinteza dezbaterilor ședinței de îndată a  
Consiliului Județean Ialomița din 10.01.2024

Lucrările ședinței de îndată a Consiliului Județean Ialomița, se desfășoară în sistem hibrid, fiind deschise de domnul vicepreședinte **Emil Cătălin Grigore**.

Sunt prezenți 23 consilieri județeni.

Lipsesc: Domnul președinte Marian Pavel, domnul Balov Alexandru, domnul Arotăriței Constnatin, domnul Constantin Gheorghe, doamna Stoica Sofiea, domnul Cristea Valentin, domul Petre Gigi, doamna Mitran Elena.

Se supune la vot ordinea ședinței de astăzi:

Voturi „pentru” 23

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local rezultat la sfârșitul exercițiului bugetar al anului 2023.

Domnul vicepreședinte **Emil Cătălin Grigore** menționează faptul că prin acest proiect de hotărâre se propune aprobarea utilizării sumei de 20.000.000 lei din excedentul bugetului local rezultat la sfârșitul exercițiului bugetar 2023, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare aferentă bugetului local pentru anul 2024, în limita angajamentelor legale aprobate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 23 Proiectul de hotărâre este adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ special din județul Ialomița pentru anul școlar 2024-2025.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** aduce la cunoștință plenului că rețeaua școlară specială la nivelul județului Ialomița este cea de la Școala Profesională Specială "IonTeodorescu" Ialomița. Numărul de copii preconizat a fi școlarizați în anul școlar 2024 – 2025 este de 204 elevi, cu deficiențe mintale moderate grave, grupați în 23 de clase, iar ca noutate, avizul pentru organizarea rețelei școlare care până acum se obținea de la Inspectoratul Școlar Ialomița, după noua lege 198/2023, va fi emis de Ministerul Educației Naționale.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 23 Proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul vicepreședinte **Emil Cătălin Grigore** declară ședința Consiliului Județean Ialomița închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

**VICEPREȘEDINTE,**  
**Emil Cătălin Grigore**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,**  
**Adrian Robert Ionescu**

Intocmît,  
Nicoleta Niculescu